

Гомони, Україно! Неодолею злою
Твої чисті, співучі вуста не звело.

Ігор Нижник

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 63-64 (14268-14269), 9 СЕРПНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

ГЕРОЇ СЕРЕД НАС

З честю виконав бойову задачу

Нам довелося жити в часи, коли прямо на наших очах звичайні, здавалося б, люди пишуть велику історію великої країни. І вже через це мусимо переглянути своє бачення «звичайних» людей. Адже, пройшовши часом пекельні випробування, вони не просто перетворили подвиг у буденність і тим заслужили всенародну шану, вони стали живими втіленнями безперервної тягlosti поколінь українців, які від плуга, від землі, від станка, від офісного столу, від концертного майданчика, письменницького планшета, як було вовіки віків, готові взяти в руки зброю і стати на захист єдиної у світі Батьківщини.

Щоб розповісти «саме про таких військових, наших земляків, які є уособленням військової доблесті та честі», відділ комунікації з громадськістю та засобами масової інформації управління комунікації, інформаційної та цифрової політики Білоцерківської міської ради на своєму телеграм-каналі запровадив рубрику «Герої серед нас». І це гідний приклад: ми маємо усвідомлювати, що поруч з нами у громадському просторі, в міському транспорті, в черзі до каси супермаркету, в офісі, на пляжі, в коридорі лікарні може бути справжній герой, «завдяки якому було знищено безліч ворогів або врятовано тисячі життів українців». І що далі, то частіше ми їх зустрічимо...

Перший, із ким колеги знайомлять земляків, – білоцерківець **Олег ЕЛЬКІН**, колишній військовослужбовець 72 окремої механізованої бригади імені Чорних Запорозжів, молодший сержант.

З листопада 2020-го до серпня 2021 року виконував службові (бойові) завдання під час проведення операції Об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

А з 24 лютого 2022 року, коли росія здійснила віроломне вторгнення на територію всієї країни, й по 2 червня 2022-го Олег обороняв наш неповторний Київ, за що був удостоєний державної нагороди України – орден «За мужність» III ступеня.

А потім були запеклі бої на території Донецької та Луганської областей.

Загалом за період військової служби наш земляк воював під Авдіївкою, Києвом, Ізюмом, Бахмутом, щоразу проявляючи відвагу й мужність, щоразу ризикуючи власним життям.



8 серпня 2022 року внаслідок ворожого обстрілу «Градами» молодший сержант Олег Елькін отримав мінно-вибухову травму, осколкове поранення голови, вогнепальне осколкове поранення та множинні переломи правої стопи. Та навіть з такими пораненнями завдяки своєму професіоналізму та бойовому вишколу Олег зумів завести свою САУ та вивести з-під обстрілу екіпаж. Це дало змогу зберегти життя людей і техніку.

Він з честю виконав поставлену бойову задачу. Ми переконані, що такі люди стають неймовірними мотиваторами, взірцями для інших – хай де пролягає їхній життєвий шлях: чи на передній лінії оборони, чи в мирному світі. Дякуємо відважному землякові за боротьбу й нашу можливість вірити та наблизити перемогу.

Далі буде.

Віра ЧЕРКАСЬКА

Молодіжний обмін – шанс на зближення

Наприкінці 2022 року була укладена Угода про партнерство між містами Брауншвейг (Федеративна Республіка Німеччина) і Біла Церква. Документ, зокрема, передбачає можливість розвитку відносин між людьми і співробітництва на рівні громадянського суспільства.



У межах Угоди від муніципалітету Брауншвейга до Білоцерківської міської ради надійшло запрошення для молодіжної делегації взяти участь у програмі обміну досвідом.

Тож 12 представників із числа ініціативної молоді та вихованців закладів позашкільної освіти нашої громади та двох супроводжуючих із 11 по 21 липня взяли участь у цікавому та корисному заході: у Польсько-німецькому молодіжному центрі міста Ольштин вперше відбувся і пройшов з великим успіхом тристоронній молодіжний обмін.

Організація «Project Warmia», яка вже багато років влаштовує молодіжні обміни, налагодила співпрацю з Брауншвейгом. А вже це місто фіналізувало зустріч української, німецької та польської груп. Представники «Project Warmia», у свою чергу, організували перебування учасників.

Програма обміну була насичена спортивними активностями (велопоездки, волейбол, баскетбол, катання на роликах, плавання, проходження канатної дороги), поїздками в інші міста та екскурсіями (Ольштин, Барчево, Гданськ, Сопот, Святи Липки, Решель, Міколайкі, Залесе), інтеграційними заходами та розвагами (кіновечір, фольклорні вечори, готування їжі разом, караоке, дискотека), рефлексіями та урочистим прощанням.

«Дуже приємно, що українську делегацію запросили до обміну й так тепло прийняли. Особисто мені це дало можливість ширше побачити світ, по-інакшому відчувати дитинство й вирватися із рутини. Цей досвід назавжди залишиться в моєму серці», – ділиться враженнями 15-річна Уляна Гаркавенко, учениця 10 класу Білоцерківського ліцею «Мала академія наук», вихованка клубу за місцем проживання «Молодіжний центр».

«Цей обмін запам'ятовується надовго, адже він дав мені можливість відчувати спокій, тишу. А ще – поспілкуватися з людьми з інших країн, дізнатися культуру та відкрити для себе щось нове», – розповідає Вікторія Алейнік,

Поліг за Україну

І знову пекучий біль від тяжкої втрати – захищаючи незалежність України, загинув ще один воїн, наш земляк – тридцятидвохлітній Іван Андрійович СТАРЧЕНКО.

Стрільць-снайпер механізованого батальйону військової частини А4784, він загинув 2 липня у м. Торецьк Бахмутського району Донецької області під час виконання бойового завдання.

Поховали захисника на Алеї Слави на Сухоярському кладовищі.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким Івана. Світла й вічна пам'ять воїну, який віддав життя за Батьківщину!



«Олімпійське сузір'я нашого краю»



Так називається тематична виставка, що діє в Білоцерківському краєзнавчому музеї, присвячена видатним спортсменам Білоцерківського, Обухівського та Фастівського районів, які були учасниками Олімпійських ігор.

Виставку створено за допомогою олімпійців та їхніх сімей, котрі надали свої особисті речі, нагороди, спортивний інвентар.

Під час відкриття виставки учасникам Олімпійських ігор, керівникам та представникам спортивних організацій Білоцерківської територіальної громади, а також почесним гостям вручили подяки.

На заході були присутні спортсмени-олімпійці: Ніна Антонюк – срібна призерка XXII Олімпійських ігор 1980 року в змаганнях з академічного веслування серед жіночих екіпажів, дистанція 1000 м; Володимир Дюдя – учасник XXVIII Олімпійських ігор 2004 року в м. Афіни, 6 місце у командній гонці переслідування та 7 – в індивідуальній; учасник XXIX Олімпійських ігор 2008 у Пекіні, 5 місце в індивідуальній гонці.

Всі очі доторкнутися до світу спорту можуть це зробити навіть після завершення XXXIII літніх Олімпійських ігор – до 30 вересня, доки триває виставка.

За інф. Білоцерківського краєзнавчого музею



14-річна учениця 8 класу ліцею «Перша Білоцерківська гімназія», вихованка клубу за місцем проживання «Друзі».

«Обмін мені дуже сподобався дружньою атмосферою. Ми стали справжньою великою сім'єю. Обмін був чудовою можливістю знайти нових друзів не тільки з України; поринути в іншу культуру, а також показати свої звичаї», – наголошує Тарас Яремчук, 15 років, учень 9 класу Білоцерківського гетьманського ліцею-гімназії, вихованець ДЮСШ «Юність».

Зауважимо, що поїздки передувала кропітка робота. Команда Молодіжного центру міста Білої Церкви провела онлайн-зустрічі з організаціями польської та німецької сторін для планування деталей обміну; відбирала кандидатури до складу молодіжної делегації, здійснивши серію індивідуальних інтерв'ю англійською для визначення орієнтовного рівня володіння розмовною іноземною мовою, визначення вмотивованості, зацікавленості в обміні, щоб обрати гідних учасників та учасниць для репрезентації Білоцерківської міської територіальної громади перед делегаціями польської та німецької сторони. Були організовані також командотворчі активності перед поїздкою, аби здружити учасників між собою; продумано супровід та безпечне перебування наших представників під час молодіжного обміну.

Команда міського Молодіжного центру прагне організувати подібні обміни й надалі, адже з європейської та історичної точки зору надзвичайно цінним є те, що наші країни, а особливо молоді, зближуються, діляться досвідом та будують дружні стосунки. Ці обміни не тільки сприяють взаєморозумінню та співпраці, а й дають можливість молодим людям дізнатися про спільну історію та культуру наших народів.

Інформація управління молоді та спорту БМР

► **Із сесійної зали**

Фінансові питання: підбили підсумки і поділили

Серед інших питань, з яких депутати Білоцерківської міської ради ухвалили відповідні рішення, був і звіт про виконання бюджету громади за I півріччя 2024 року, який рада затвердила.

Начальник управління фінансів міської ради Світлана Терещук зупинилася на чинниках, які вплинули на виконання доходної частини міського бюджету: «Доходна частина місцевого бюджету перевиконана – 977 млн грн надійшло до нашої громади за I півріччя 2024 року. Це 101,5%, або плюс 14,6 млн гривень. Але ми маємо невиконання 24 млн грн по акцизному податку на тютюн і 101 млн грн податкового боргу. Це ті кошти, які не надійшли і могли б збільшити обсяг доходної частини бюджету громади.

Субвенції надійшли в повному обсязі, а щодо спеціального фонду, то по податках, які входять до бюджету розвитку, маємо перевиконання – 6 200,0 тис. грн. Ці кошти можна буде направити на бюджетні видатки в частині інвестиційних проєктів.

Стосовно видаткової частини, то всі зобов'язання, які були взяті бюджетними установами, житлово-комунальним господарством та іншими установами, виконані та профінансовані. Негативним є те, що ми маємо кредиторську заборгованість за I півріччя в розмірі 28 млн грн».

Також депутати внесли зміни до бюджету Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік. У складі доходів та видатків затверджено ряд субвенцій, які надійшли з державного бюджету:

✓ субвенція з місцевого бюджету в сумі **163 541 322,7**

гривень – на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II груп, яка



настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії російської федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їхнього здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російсь-

За інф. bc-rada.gov.ua

кої федерації проти України, які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;

✓ субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, для осіб з інвалідністю I-II груп з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з перебуванням у цих державах, та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – в сумі **2 178 475,97** грн;

✓ субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії рф у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їхнього здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та в період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи або учасниками бойових дій та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – в сумі **12 494 280,15** грн.

Крім того, за рахунок перевиконання доходної частини бюджету затверджено обсяг іншої субвенції обласному бюджету Київської області на засадах співфінансування для придбання шкільного автобуса в сумі 1 207 500 грн. Автобус буде використовуватися для довозення учнів до закладів освіти.

Малювальні краєвиди Дмитра Макашева

(пам'яті товариша)

Живопис був його покликанням. Все своє життя художник Дмитро Макашев присвятив творчості й навчанню дітей та студентів образотворчому мистецтву. Як митець він був закоханий у природу нашого українського краю. На його майстерних акварелях одразу впізнаються береги річки Рось, сади, луки, яри, залізничні колії, що простягаються вдалечінь, і типові краєвиди, які неначе оживають...



Хотілося б розпитати в художника про творчість, але, на жаль, вже немає такої можливості – недавно Дмитро пішов із життя.

Запам'ятовуються його витончені акварелі. Привертають увагу прозорі хвилі, річкові вири. Вода на його картинах – як жива. Серед кущів і трав дихає вітер, небо плаче хмарами. Красиві також міські пейзажі.

Народився художник Дмитро Макашев (Тіт, Епікур, як його ще називали друзі) у мистецькій сім'ї в місті Одесі, а жив і творив у Білій Церкві. В 4 роки одержав перемогу в загальносоюзній виставці дитячого малюнка «Діти миру за мир», а у 8 років зіграв роль у кінофільмі «Раба

працював головним художником Київського обласного театру ім. Сакаганського, організував мистецько-філософську студію «Візантійська троянда», був головою філософського товариства Білої Церкви. Викладав живопис у Білоцерківському коледжі сервісу та дизайну, вів студію образотворчого мистецтва на Станції юних натуралістів. Дмитро Анатолійович любив дітей і ставився до них доброзичливо. Ще навчав живопису слухачів Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв в Інституті ландшафтного дизайну в Білій Церкві. І завжди та всюди проявлявся його хист живописця й наставника.

З 2009 року Тіт Макашев працював другим редактором філософського часопису «Суброза», брав участь у різних живописних проєктах як вільний художник. Картини Макашева зберігаються в різних колекціях світу, зокрема в Лондонському зібранні Джеральда Дарела, в музеї Української академії мистецтв.



Рік тому в Білій Церкві, у виставковому залі при бібліотеці № 5, була організована персональна виставка його картин «Духовне послання. Крона». Останнім часом він викладав малювання дітям переселенців, яких прихистила Біла Церква. Й ці його учні, і їхні батьки залишили багато добрих спогадів про вчителя після його несподіваної смерті.

Нещодавно, коли я поламала ногу, Дмитро часто провідував мене, купував продукти, ремонтував у домі речі, допомагав, як міг. Він був цікавий співбесідник, чудово розумівся в літературі, живопису, музиці, був ерудований, добрий. В нього було хворе серце, шкода, що пішов з життя так рано (йому було тільки 55 років). Нам, його друзям, не вистачатиме Дмитра.

Художник брав участь у 19-ти вернісажах живопису й сучасного мистецтва, був членом Міжнародної організації «Терра інкогніта – асоціація за сприяння сучасному малярству в Україні».

Свого часу (2003 року) Дмитро

художньому інституті з перервами. У 1930-х працював викладачем у Харківському інституті.

● Та головною в його житті залишалася творчість. Він написав близько тисячі творів. Найбільше відомі його картини: триптих «Життя», який складається з трьох частин: «Любов», «Сім'я», «Повернення»; «Портрет дівчинки», «Молодиці», «Три покоління», «Мати», «Наречена», «Веселі доярки», «Беатріче», «Довбуш», «Свати».

● Талановитий живописець створив понад сорок портретів видатних українців. Серед яких Франко, Шевченко, Леся Українка, Сковорода, Лисенко, Котляревський. За свої роботи він отримав звання заслуженого діяча мистецтв України.

● У нього було все. І... не стало нічого. Крім совісті й честі.

● З початком Другої світової війни вже немолодий Федір Костянтинович не евакуювався до Уфи, куди спрямовували митців. Залишився з дружиною в окупованому Києві, через що зазнав важких переслідувань. У 1943 році врешті вирішив поїхати до брата, на Захід. Але в Кенігсбергу його арештував СМЕРШ (підрозділ радянської контррозвідки, відомий особливою жорстокістю) і кинув до в'язниці, де він пробув майже рік.

● У 1946-му 67-річний виснажений, хворий Кричевський пішки йде до Києва. І знову в'язниці. Та в зв'язку з погіршенням стану здоров'я його з часом звільнили. У засновника національної мистецької школи України забрали звання, титули і вислали в Ірпін, де він жив під наглядом, у скруті. ...Поки не вмер за мольбертом, завершуючи картину «Кітуча Україна».

● У 1946-му 67-річний виснажений, хворий Кричевський пішки йде до Києва. І знову в'язниці. Та в зв'язку з погіршенням стану здоров'я його з часом звільнили. У засновника національної мистецької школи України забрали звання, титули і вислали в Ірпін, де він жив під наглядом, у скруті. ...Поки не вмер за мольбертом, завершуючи картину «Кітуча Україна».

● У нього було все. І... не стало нічого. Крім совісті й честі.

● З початком Другої світової війни вже немолодий Федір Костянтинович не евакуювався до Уфи, куди спрямовували митців. Залишився з дружиною в окупованому Києві, через що зазнав важких переслідувань. У 1943 році врешті вирішив поїхати до брата, на Захід. Але в Кенігсбергу його арештував СМЕРШ (підрозділ радянської контррозвідки, відомий особливою жорстокістю) і кинув до в'язниці, де він пробув майже рік.

● У 1946-му 67-річний виснажений, хворий Кричевський пішки йде до Києва. І знову в'язниці. Та в зв'язку з погіршенням стану здоров'я його з часом звільнили. У засновника національної мистецької школи України забрали звання, титули і вислали в Ірпін, де він жив під наглядом, у скруті. ...Поки не вмер за мольбертом, завершуючи картину «Кітуча Україна».

Надія ЗУБЧЕНКО

► **Видатні українці**

Він просто знав свій народ

30 липня 1947 року в Ірпені за мольбертом від голоду помер 68-річний Федір Кричевський, вірний «санові» українського художника. Перший ректор української Академії мистецтв, перший, хто в Україні отримав диплом доктора мистецтвознавства без захисту дисертації. Він не погодився на пропозицію Микити Хрущова написати портрет «батька народів». Своім учням митець зізнався: «Бачите, малювати всяких там временщиків-фаворитів, пройдисвітів і мерзотників мені мій сан не дозволяє».

● Українці, зображені на його картинах, – ставні, красиві, сповнені самоповаги. Створюючи ці образи, Федір Кричевський не залучав уяву – він просто знав свій народ. Та й сам був таким. Варто лиш поглянути на його «Автопортрет у білому кожусі». На полотні зображений красень-атлет. Його постать дихає силою і впевненістю. Такий гори зверне. Власне, так і було в його житті.

● Ще молодим він здобув визнання. Його роботи були приречені на успіх, вони буквально приковували погляди своєю монументальністю, яскравою кольоровою гамою, епічністю.

● Єдине – критики закидали художнику «нечувану зухвалість» – він виходив за рамки соцреалізму і не хотів писати за «чітко написаними правилами». Працював у різних стилях. А ще в нього була «слабкість любить все рідне». Тобто українське.

● Але саме ці «недоліки» дозволили йому показати

всю самодостатність, колоритність українського живопису. Його полотна з великим успіхом експонувались в Європі та США. Він міг примножувати мистецьку славу не одній країні світу.

● В 1917 році Кричевський стає першим ректором Української академії мистецтв. Шкода, ненадовго: 1918-го більшовики захопили Київ і закрили її. Почалося переслідування української інтелігенції.

● Художник не припинив працювати – студенти навчалися в нього вдома. Згодом переїхав до села Шишаки на Полтавщині, де перетворив свою хату на майстерню. З 1924 року викладав у Київському



Тепломережа інформує

Триває підготовка до опалювального періоду

За станом на 1 серпня фахівці здійснили гідравлічні випробування теплових мереж від 47 котельних (відповідно до графіка), в результаті яких були виявлені 43 пошкодження теплових мереж, 33 пориви ліквідовано та 3 – в роботі.

Проводячи гідравлічні випробування на магістральному трубопроводі ТЕЦ-місто у квітні, були виявлені пошкодження магістрального трубопроводу.



Вже завершені ремонтні роботи у 48 котельних. А згідно з «Організаційно-технічними заходами по підготовці до опалювального періоду 2024-2025 років» тривають наступні роботи:

- ▲ перевірка вузлів обліку газу та ко-ректорів;
▲ заміна теплових мереж на попере-редньо ізольовані труби;
▲ обслуговування вузлів обліку газу та теплової енергії;
▲ поточний ремонт на ко-тельних;
▲ заміна та ремонт насосів на котельних та теплових пунктах;
▲ технічне діагностування, внутрішній огляд та гідравлічні ви-пробування котлів і трубопроводів;
▲ капітальний ремонт елект-ричних мереж із встановленням частотних перетворювачів для насосного обладнання;
▲ електровимірвальні ро-боти на об'єктах підприємства;
▲ асфальтування після ава-рійно-відновлювальних робіт на теплових мережах.

УВАГА – ЗМІНА АДРЕСИ!

Відтепер відділ звернень громадян розташований за новою адресою: м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 2. ГРАФІК РОБОТИ відділу звер-нень громадян: понеділок-четвер – з 8:00 до 17:00, п'ятниця – з 8:00 до 15:45, обідня перерва – з 13:00 до 13:45, субота-неділя – вихідні. ТЕЛЕФОН: (04563) 5-36-64. ЕЛЕКТРОННА АДРЕСА: zvern@bc-rada.gov.ua.

Table with 5 columns: № п/п, Назва проекту регуляторного акта, Мета прийняття регуляторного акта, Термін розробки регуляторного акта, Найменування підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта. Row 10: Про затвердження Правил користування легкими електричними транспортними засобами на території Білоцерківської міської територіальної громади.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА – РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФУ НА ПОСЛУГИ З ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ НА АВТОБУСНИХ МАРШРУТАХ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ»

Відповідно до частини другої статті 11 Закону України «Про автомобільний транспорт», підпункту 2 пункту а) статті 28, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 17 листопада 2009 року № 1175 «Про затвердження Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 листопада 2009 року за № 1146/17162, рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 05 серпня 2024 року № 604 «Про внесення змін в додаток до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 жовтня 2023 року №829 «Про план діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік», виконавчий комітет Білоцерківської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту регуля-торного акта – рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА – РІШЕННЯ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРАВИЛ КОРИСТУВАННЯ ЛЕГКИМИ ЕЛЕКТРИЧНИМИ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ НА ТЕРИТОРІЇ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»

Відповідно до статті 40, частини другої статті 42, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України «Про деякі питання використання транспортних засобів, оснащених електричними двигунами, та внесення змін до деяких законів України щодо подо-лання паливної залежності і розвитку електротранспорту та електричних транспортних засобів», Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306 (зі змінами), рішення Білоцерківської міської ради від 31 липня 2024 року № 5931-58-VIII «Про внесення змін в додаток до рішення Білоцерківської міської ради від 26 жовтня 2023 року № 4642-45-VIII «Про план діяльності Білоцерківської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік», Білоцерківська міська рада повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акта – рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Правил користування легкими електричними транспортними засобами на території Білоцерківської міської територіальної громади».

Період стабільності завершено. Чому в Україні зростають ціни?

Протягом цього літа ціни на продукти та послуги в Україні після майже річної стабільності знову поповзли вгору. За даними Держстату, в червні рівень інфляції зріс до 4,8% в річному вимірі, тоді як ще протягом травня становив 3,3%. Основна причина подорожчання товарів зараз – підняття комунальних тарифів та цін на пальне. Детальніше про споживчі ціни, а також про перспективи на осінь розповідає Центр громадського моніторингу та контролю.

Знову дешевшають яйця та олія, а дорожчає хліб

Основним фактором, що негативно вплинув на рівень споживчих цін у червні, є підвищення тарифів на електроенергію – з 1 червня Кабінет Міністрів підняв вартість кіловата з 2,64 до 4,32 гривні, або на 63,6%. Також у червні відбулося здорожчання автомобільного палива: ціни в категорії «пальне та мастила» зросли на 25,5% порівняно з червнем 2023 року. Серед інших груп товарів, що дорожчали в червні, – алкогольна продукція та тютюнові вироби (7,8%), охорона здоро-в'я (10,1%), зокрема ліки та медикаменти (теж 10,1%), а також транспорт (13%). Ціни на продукти харчування в серед-ньому знизились на 0,4% порівняно з відповідним періодом 2023 року. Найбіль-ше втратили у вартості яйця (22,4%), овочі (17,9%), цукор (11,5%) та соняшникова олія (10,9%). Натомість подорожчало масло (15,8%), фрукти (11%), сири (8,1%) та молоко (7,7%). Втім, слід зважати на сезонний фактор, через який влітку дешевшають овочі та зернові.



акцизів на автомобільне паливо, тютю-нові вироби та алкоголь.

Погоджуються з таким прогнозом і експерти. Як зазначає президент Асо-ціації українських банків Андрій Дубас, за підсумками 2024 року інфляція може становити від 8% до 12%. На її рівень впливатимуть підтримка міжнародних партнерів. «Є багато факторів невиз-наченості: тобто чи продовжуватиметь-ся підтримка, чи потрібна буде додаткова емісія коштів, чи завершиться війна і чи повернуться наші люди, адже це потужний капітал», – каже аналітик.

Утім, є й позитивні новини. Андрій Дубас припускає, що найближчим часом українська економіка може пожавити-ся: «Останні 3–4 місяці ми бачимо тренд росту кредитування, а це також матиме свої впливи на інфляцію». Аналітик додає, що наступного року разом зі зростанням цін очікується і зростання заробітних плат, оскільки ці два процеси є пов'яза-ними між собою.

Ціни можуть рости далі

Аналітики Нацбанку прогнозують, що впродовж наступних місяців ціни зроста-тимуть через збільшення витрат бізнесу на оплату праці та електроенергію, вичер-пання ефектів значних минулорічних вро-жаїв, а також через очікуване підвищення

Втрачений військовий квиток, виданий Білоцерківським військкоматом на ім'я Вакуленко Дмитро Сергійович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ. Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру за адресою: м. Біла Церква, вул. Річкова, 4, кв. 54, видане на ім'я Кравець Галина Антонівна, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ. Замір безкоштовний. Монтаж – один день. Гарантія – 15 років. 068-155-8-122

ПРОПОНУЄТЬСЯ КІМНАТА В ПРИВАТНОМУ БУДИНКУ для оди-нокої жінки віком 60-70 років. Можли-во для переселенки. Оплата за житло мінімальна з урахуванням оплати комунальних послуг. Телефон: 098-926-07-99.

Приватні об'яви

ПРОДАЮ ✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.
✓ Водяні насоси, ящик для інструментів автомо-більний, пральну машину, солідол, фанеру, радіо-приймач у «Москвич», плит-ку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столик під телевизор, шифер, 2 лис-ти, оприскувач, каст-рулі 4-відрові, шат-ківницю на 3 ножі, пилку ручну, болти, гайки, шайби, гровери різні. Тел.: 097-629-55-04.
✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.
✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3м», новий, об'єм 30 дм³, ціни договірні; віконні блоки, пофарбовані, засклені, 1,30 x 1,40 – 4 шт., 1,40 x 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплекто-ваний, 12 найменувань, 400 грн; балії – велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редуктори + різак-горілка; шведську стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, дубовий, фігурний, 20 секцій. Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999.
✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос «Шміль», трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склоткану, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31.
✓ Причіп тракторний 1 ПТС-вані, 12 найменувань, 2, рік випуску – 1998. Ціна до-говірна. Тел.: 067-407-24-65.

БЕЗПЕКА НА ВОДІ. ДОРОСЛІ ПОВИНИ НАВЧИТИ ДІТЕЙ ПРАВИЛАМ ПОВЕДІНКИ НА ВОДІ І НЕ ЗАЛИШАТИ ЇХ БЕЗ НАГЛЯДУ НІ НА ХВИЛІНУ! ЯКЩО ПОБАЧИВ, ЩО ЛЮДИНА ТОНЕ, КЛИЧ НА ДОПОМОГУ ДРОСЛИХ І ТЕЛЕФОНУЙ 101. НЕ КУПАЙТЕ І НЕ ПІРПАЙТЕ у незнайомих місцях, якщо вода холодна, усе, що ви робите у воді, має бути обережним і розумним. НЕ ЗІПТАЙТЕ ЗА ОБМЕЖУВАЮЧОЮ ЗНАКОЮ. НЕ СІДАЙТЕ НА ПЛОТЯНИНУ. У СЛУЧАЙ ПОТОपी ЗАВЖДИ ОПИРАЙТЕСЯ НА ЧИСТУ ВОДУ.

Юля та Аліса познайомилися в той час, коли ще були абітурієнтками. Надалі стали студентками і прожували спочатку на квартирі, а потім у гуртожитку, в одній кімнаті. Юля – спокійна, врівноважена, загублена в себе. Алісу ж по-дружньому називали лисицею, чи то за її колір волосся, чи за метку, вертливую вдачу.

Якось на їхньому життєвому перехресті зустрівся старшокурсник Лавр. Дещо незвичне для нашої географії ім'я. Як сам пояснив, батьки назвали його саме так згідно з православним календарем, бо народився 31 серпня.

Серце юнака потягнулося чомусь до Юлі, а не до її бойової подружки. І залишилося лисиці Алісі час від часу тільки «підливати олії у вогонь». Ніби між іншим до чогось побаченого додавала свої фарби і переповідала іншій стороні. То він, чи вона комусь особливо посміхалася, звертали на себе увагу, чи з кимось стояли і довго розмовляли, і таке інше. Фантазія ж не має меж.

Коли ж до кімнати, де вони проживали, забігав Лавр, Аліса досить близько підходила до хлопця. І чомусь верхні гудзики її халата «випадково» залишалися розстібнутими, звісно, коли Юля була відсутня. Це вже пізніше, як «закладена міна» спрацювала й Аліса проговорилася, то Юля зрозуміла свою вже колишню подружку. Але, як мовиться, «поїзд пішов».

...Пролетіло три роки, і Лавр повернувся в місто свого першого, а на сьогодні єдиного, кохання. Вирішив пройтися парком, який плавню з'єднує центр міста зі смаком оформленою людськими руками набережною. Попереду замаюріла ніби знайома постать дівчини. Коли наздогнав, м'яким рухом доторкнувся до її ліктя, дівчина не злякалася, але наче розряд струму пробіг її тілом, плавню обернулася:

– Лавр, це ти?
– Юля!

Обоє були безмежно раді зустрічі. Йшли, розмовляли про роботу, друзів, ділилися враженнями, але про себе не згадували, ніби залишали це на потім, на фінішну пряму.



Загубиш – не знайдеш

Першим розпочав Лавр:

– За ці роки в місті багато чого змінилося, а я, здається, ні. Біля будинку, де ти жила на першому курсі, та ж телефонна будка з тим же стареньким апаратом. Скільки разів у пізній час я телефонував і годинами розмовляв з тобою.

Поряд – ті ж алеї, на яких ми прогулювалися і повз які проходимо зараз. А ось і та, на якій я вперше тебе поцілував.

Юля мовчки слухала і все нижче схиляла голову, ніби хотіла щось заховати. Може, сльози?

– Був я і біля нашого гуртожитку. Перший рік, тобі не зізнавався, щоб не переживала, повертався на свій четвертий поверх пожежною драбиною. Потім робив шпигат – це коли одна рука й нога на драбині, друга на вікні туалетної кімнати. Потім перенесиш вагу на ліву частину тіла й застрибуєш до помешкання. Романтика!

Ще не маю сім'ї. Всі ці роки в інших підсвідомо шукав тебе, твої риси обличчя, очі, посмішку. Та окремі елементи у пазл не склалися. А ти як живеш?

– В тому, що ми не разом, мені трохи «допомогла» Аліса. Але я це зрозуміла набагато пізніше, занадто їй довіряла.

– Знаєш, вона й мені намагалася дещо розказати про тебе, про однокласника, який часто до тебе приходив з квітами. Та до певного моменту я не надавав цьому значення. Але про це потім.

– Лавре, для мене вирішальним стала подія, коли я дізна-

лася про твою подружку, з якою ти мав близькі стосунки.

– Ого! Юля, ти це серйозно?

– Так! Мені про це сказала Аліса, а потім я пересвідчилася й сама.

– Незбагненно. Розповідай!

– Одного разу ми з подругою їхали в тролейбусі й побачили вас. Дівчина притиснулася до тебе, міцно тримала за руку, а ти близько-близько до неї прихилився, збирався чи вже поцілував. «Дивися, бачиш, Юля, я ж тобі казала, – торжествувала Аліса. – Не вірила мені, то тепер повір своїм очам!». Лавре, цього заперечити ти не зможеш.

– Я заперечувати й не збирався, такий випадок справді був. Спробую прояснити ситуацію. Якось зустрів свою однокурсницю Тамілу, а в неї надломився каблук модних туфель, оті ваші «шпильки». Не йти ж дівчині серед білого дня містом босоніж, то я помаленьку з жартами доправив Тамілу до дверей її оселі.

А тепер більш серйозний зустрічний позов. Перед від'їздом з міста я вирішив поговорити з тобою про кішку, що між нами пробігла, з'ясувати всі непорозуміння. Особливо про твого «кавалера», як казала Аліса. Попрямував до гуртожитку, за поворотом стояли двоє. Ти обома руками ніжно тримала його за обличчя й дивилася в очі. І цього факту ти не заперечиш! Я розвернувся й пішов геть, вирішивши залишити це місто назавжди. Та, як бачиш, повернувся.

– Що з нами робить юнацький максималізм! Звісно, того факту я не заперечую. Володя від батьків привіз з села мені передачу. Якесь порошинка потрапила йому в око, і я намагалася її звідти дістати...

В обох перехопило подих, йшли довго-довго і мовчали.

– Який сьогодні сумбурний день, аж у голові туманиться. Вже й не пам'ятаю, що казав тобі словами, а що – в думках. Я підсвідомо весь час шукав тебе в інших і не знаходив. Може, забудемо всі минулі негаразди й повернемося до тих щасливих наших днів?

– Пожалій, не вбивай мене, – дівчина прискорила крок. – Вже пів року, як я заміжня.

Ледь стримуючи сльози, підбігла до таксі.

– Юлю, зачекай, може, ще не все втрачено?

– Я вагітна! – з силою зачинила двері. Сльози струменем лилися з її очей...

Микола ОТИЧЕНКО

Лілії – гарні екзотичні квіти



На перший погляд лілії можуть здатися занадто вибагливими, але насправді вони вимагають мінімального догляду.

Для активного зростання їм потрібно багато сонця та помірна вологість. При цьому краще вибирати ділянку з оптимальною циркуляцією повітря.

Чи можна обрізати лілії відразу після цвітіння

Досвідчені квітникарі рекомендують зрізати квіти лілії відразу після цвітіння. Якщо залишити їх на стеблi, то вони почнуть формувати насіння і забирати додаткову енергію. Однак квіти можна відщипувати тільки в тому випадку, якщо вони вже почали в'янути трохи нижче квіткі. Санітарне обрізання дійсно вважається важливим, оскільки воно дозволяє зберегти рослину в чистоті.

Якщо плануєте нарізати лілії в окремі букети, залиште не менше половини висоти стебла. Найкраще вибирати стебла, на яких є кілька бутонів. Обрізати стебла занадто глибоко не слід. Рослина має накопичити достатню кількість поживних речовин на наступний сезон. Якщо помістити лілії у прохолодну воду, то вони радуватимуть своїм приємним запахом протягом кількох днів.

Щоб запобігти розповсюдженню хвороб між різними рослинами, потрібно дезінфікувати леза інструментів після кожного використання. Їх протирають чистою тканиною, змоченою у спирті.

Чи потрібно обрізати стебла після цвітіння

Відразу після цвітіння листя починає поступово жовтіти й опадати. В деяких квітникарів часто виникає бажання

прибрати неохайне листя. Однак не потрібно піддаватися спокусі, тому що з листя рослина отримує поживні речовини. Якщо обрізати листя передчасно, рослина може не встигнути накопичити достатню кількість корисних компонентів. Внаслідок цього цвітіння наступного року буде меншим.

Деякі дачники залишають стебла та листя, щоб швидко визначити, де ростуть рослини. Вони повільно з'являються навесні, тому їх можна не навмисно викопати. М'які цибулини можна легко пошкодити садовими інструментами.

Як правильно обрізати лілії

Спершу рекомендується обрізати стебло на 20 сантиметрів. Потім стебла, що залишилися, просто згинають так, щоб усередину не потрапляла вода. В іншому випадку їх кінець стирчатиме над снігом і рослина може загинути. Для успішної зимівлі лілії також важливо запобігти надходженню холодного повітря до коріння.

Єдиним винятком під час обрізання вважається видалення хворих стебел. Лілії – стійкі до різних хвороб, але іноді страждають від кореневої гнилі. Якщо в'яле листя викликає занепокоєння, то його слід просто обрізати. Лілії, які зазнали вірусу мозаїки, необхідно викопати і спалити.

ОВЕН. Тиждень сприятливий і для роботи, і для відпочинку. Ймовірно, не буде ніяких перешкод, вийде все, що заплановане. Можлива якась важлива подія.

ТЕЛЕЦЬ. Будьте пильними: прибуток так само вірогідний, як і втрати. Довірливе спілкування можливе тільки з близькими.

БЛИЗНЮКИ. Напружений тиждень щодо особистих справ, але сприятливий для прогулянок, контактів, подорожей.

РАК. Доведеться контролювати не тільки роботу підлеглих, але й власні дії. Ухвалите безпомилкове рішення з найважливіших питань. Можлива подорож.

ЛЕВ. Уникайте конфлікту з незнайомими людьми. Прийом гостей, зустрічі з родичами або близькими друзями краще відкласти.

ДІВА. Вдасться успішно проявити себе у будь-якій сфері. Тиждень примирень, душевного й емоційного підйому.

ТЕРЕЗИ. Напружений тиждень, пов'язаний із отриманням неправдивої інформації, образами, непорозуміннями. Велика вірогідність сімейної сварки.

СКОРПІОН. Можливі розчарування й обмани. Проте зірки допоможуть просуватися в напрямку напружених справ.

СТРІЛЕЦЬ. Вірогідний великий скандал або розрив стосунків із давніми друзями. Ймовірна також помилкова порада, що може призвести до фінансових втрат або негативно позначитися на особистому житті. Будьте напоготові буквально в усьому.

КОЗЕРІГ. Тиждень обіцяє зростання енергетичного потенціалу, особистої чарівності. Не виключені зустрічі з цікавими людьми.

ВОДОЛІЙ. Несприятливий тиждень для спілкування. Можуть з'явитися нові ідеї, які змінять ваш імідж.

РИБИ. Несприятливий час для укладення шлюбу, переїзду, подорожей. Не все лагодитиметься вдома і на роботі.

Гороскоп
12 – 18 серпня

Смачного

Баклажани, запечені з помідорами та сиром

2 баклажани, 4 помідори, 100 г твердого сиру, 2 зубчики часнику, 50 г майонезу, 1 ст. л. олії, петрушка, сіль і мелений чорний перець.

Баклажани та помідори нарізати кружальцями. Баклажани вимочити в солоній воді та

обсушити. Подрібнений часник змішати з майонезом, додати сіль та перець.

Розкласти баклажани на змащене олією деко, змастити майонезом, накрити помідорами і присипати натертим сиром. Запікати в розігрітій до 180 градусів духовці 20 хвилин. Готову страву посипати подрібненою петрушкою.

Баклажани з куркою в духовці

М'ясо нарізати й обсмажити з цибулею до золотистого кольору. Змішати овочі з м'ясом, посолити, поперчити і викласти в змащену олією форму. Посипати все сиром, змішаним із часником. Запікати при 180 градусах 25-30 хвилин.

	П'ятниця, 9.08	Субота, 10.08	Неділя, 11.08	Понеділок, 12.08	Вівторок, 13.08	Середа, 14.08	Четвер, 15.08
☀	ніч +17 день +27	ніч +18 день +30	ніч +19 день +25	ніч +17 день +27	ніч +19 день +29	ніч +19 день +28	ніч +19 день +28

Хто не жив посеред бурі, той ціни не знає силі. (Лєся Українка)

Громадська думка

Засновник:
ПП "Редакція газети
"Громадська думка"
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область, м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02, (097) 355-12-50.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ "Білоцерківдрук", м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 043348510000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія KI № 1739 від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.